

金秋十月硕果累累

# 烟台彩友独揽七星彩500万头奖

金秋十月硕果累累。10月19日,体彩七星彩玩法第12123期开奖,为彩友送出了惊喜大奖,本期开出1注500万元的一等奖,由烟台彩友幸运摘得。

开奖公告显示,当期七星彩玩法开奖号码为“0961441”,全国共中出一等奖1注,奖金500万元;二等奖19注,单注奖金26977元,还中出了三等奖110注。

10月19日,体彩七星彩玩法第12123期开奖,为彩友送出了惊喜大奖,本期开出1注500万元的一等奖74注,四等奖2980注,五等奖35215注,六等奖450931注,称得上是“大奖大、小奖多”。其中,烟台彩友在金秋十月再度获得丰收,独揽唯一的一注500万头奖,还收获了二等奖1注、三等奖2注,以及诸多小奖,惊喜不言而喻。

本注大奖是继威海、莱芜彩友中奖之后,今年我省再度收获七星彩头

奖。5月份,威海“生意哥”首次买彩即收获了七星彩12050期头奖,唯有“幸运”二字可以形容;7月份,莱芜小伙用一张10元的机选票换来了七星彩第12083期的500万大奖,本期,烟台彩友又“相约500万”,摘得了丰厚大奖,我省彩友的好运真可谓接连不断。

“选号简单、中奖容易、大奖高、出奖快”的七星彩玩法,不断“生产”出500万元户,深受彩友喜爱。彩友在结缘七星彩的过程中,同样也是八仙过海各显神通,有的采用机选号码,有的采用自己或家人的生日号码,有的采用手机号码,甚至一些有纪念意义的号码,也都被彩友们拿来投注,一份份大奖惊喜,讲述了一个个与幸运结缘的故事,相信在这个收获的季节,我省彩友还将延续中奖势头,继续收获好运,同时尽享七星彩乐趣!

(朱德慧)

祝贺烟台彩友喜中七星彩大奖!



## 11选5开启“夺金盛宴” 5000万大奖等您拿



好消息,好消息!自10月20日起,“11选5”加奖活动正式启动啦!为感谢广大彩友对山东体彩的支

持与厚爱,山东体彩中心特推出此次加奖活动,5000万元倾情大派送,为彩友献上一场超豪华“夺金盛宴”。更多惊喜、更多实惠,邀您同享。

5000万元大派送

海量惊喜送不停

据悉,此次5000万元加奖是“11选5”上市以来规模最大的

一次,高额加奖让“11选5”奖金更诱人,派送期间,每天自第37期(14:55开售)起,至第78期(21:55停售)

止,连续派送42期,因此,彩友们每天都有42次机会乐享加奖盛宴,赢取5000万加奖带来的海量惊喜。

六大游戏齐加奖

彩友乐享更多实惠

高频“11选5”共有12种游戏,此次派奖针对的是其中的六大玩法,加奖后其返奖率均在60%以上,尤其是“任选七”游戏,返奖率高达68.18%。多种选择更给力,总有一种适合您,让您玩得更high,中得更爽。

“11选5”上市四年以来,以其开奖快、号码少、易中奖、返奖高等优势深受广大彩友的喜爱,而“11

选5”也频送大奖回馈彩友,造就了诸多“夺金达人”,有单期高手狂揽74万大奖,还有济宁牛人倍投“任选五”夺金106万……此番加奖,更是犹如“锦上添花”,必将带给彩友更多的精彩体验。

“加奖季”已开幕,5000万元加奖机会不容错过,心动不如行动,赶快加入到“夺金”队伍中来,一起玩转“11选5”,畅享更多幸运和喜悦吧!(张英)

体彩11选5加奖啦!

5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站

顶呱刮第一期抽奖

烟台彩友收获iPad

体彩顶呱刮NBA主题即开票自9月8日在我省上市以来,得到了广大球迷和彩友们的追捧,销售火爆。伴随着新票的上市,精彩的“奖上奖”与“二次抽奖”活动也随之拉开序幕,回馈广大彩友们多年来对“顶呱刮”和国家公益体彩事业的大力支持。

B A 主题即开票“刮NBA主题票,赢iPad大奖”活动第1期于2012年10月16日开奖,本期全国共产生40个幸运票号,我省彩友获得大丰收,占据了其中的十个席位,收获10台iPad3!烟台彩友喜获1台iPad3!在此提醒中奖的彩友及时兑取您的奖品,兑奖有效期为2013年1月15日,兑奖人需按照《抽奖细则》,持与公告公布票号相符的未中奖彩票兑奖,逾期无人兑奖,视为弃奖。

错过了这次抽奖的彩友们也不必着急,第二次抽奖将于11月16日进行,凡在10月16日至11月15日参与活动的彩友同样拥有赢取iPad3的机会,详情可以登录顶呱刮网站查询(<http://www.ticaidgg.com/>)。

(朱德慧)

用户名	票号	地市
jiangyongxian	3501561303 020010	烟台市

# 散步途中遇车祸昏迷10天

伤者可能成为植物人,家人悬赏万元征集肇事车辆线索

□记者 王永军  
guihuayu2010@126.com

16日,海阳市民成先生在海阳论坛发帖,悬赏万元查找肇事车辆。据了解,10月13日晚,他的姐夫薛先生在村外散步时,遭遇车祸,至今昏迷不醒,还有可能成为植物人。目前肇事车辆仍未找到,希望热心市民能帮帮他们。

网上发帖:  
悬赏万元征集线索  
16日,海阳论坛出现一则悬赏万元查找肇事车辆的帖子。帖子中提到,10月13日晚8点10分左右,在海阳市龙塘埠南面海天路发生一起车祸,肇事车辆为一辆小型厢式货车,右侧反光镜碰撞,随后车辆逃逸。伤者目前在医院昏迷不醒,提供有价值线索者重谢一万元。随后,记者联系到了发帖人成先生。成先生说,出车祸的是他的姐夫薛先生,现在还躺在海阳市人民医院的病房内,一直昏迷未醒,有成为植物人的可能。

成先生说,由于姐姐家都靠着姐夫做木工活维持生计,而现在这个家整个就垮了。由于肇事车辆仍未找到,他希望市民可以提供线索,帮帮他们。



薛先生已经昏迷了10天,妻子成女士一直在无微不至地照顾他。记者王永军摄

## 现场还原:晚上散步不幸遭遇车祸

22日上午10点,记者在海阳市人民医院神经外科病房里见到了遭遇车祸的薛先生,他至今没有清醒。

他的爱人成女士则在一旁不停给他活动手脚。成女士说,13日晚8点10分左右,薛先生吃完晚饭,就和邻居王生一起沿着

海天路散步,刚走出家200米,就遭遇了车祸。

随后,记者来到了事发地点,海天路附近路段。王先生说,他当时和薛先生一起沿着海天路自东向西散步。两人并排行走,薛先生靠马路内侧。“当时就听到一声

响,然后薛先生就倒在我身上,把我带倒了。”一看可能是刚过去的一辆厢式货车的后视镜刮到了薛先生,然后货车跑了。王先生随后拦了一辆面包车去追,也没追到肇事车辆。心想救人要紧,就赶忙回来救薛先生。

## 患者伤情:一直昏迷有可能成为植物人

成女士说,13日晚,薛先生被送往海阳市中医院,因伤情过重,14日转到毓璜顶医院。住了3天后,医生说,只能等薛先生醒来,没有好办法。考虑到她们的经济条件,建议转回海阳市人民医院

治疗。

“到现在都10天了,也没醒过来。”成女士说,这些天她和薛先生的哥哥一直在医院陪护。

海阳市人民医院神经外科副主任李华建说,薛先生脑干严重

损伤,昏迷10天至今仍未清醒,现在生命体征还不平稳,还有可能出现意外。目前来看,薛先生有可能成为植物人。即使恢复情况良好,也可能落下残疾,比如说精神痴呆,语言功能丧失等。

家人心愿:

尽快找到肇事司机

薛先生的妻弟成先生告诉记者,现在所有家人的心愿就是赶快找到肇事司机。“到现在花了有5万多了,其中一大半还都是借的。”

“现在每天的花费就要4000元左右,还不知道他什么时候会醒。”成先生介绍说,他姐姐没有工作,平常身体还不大好,神经衰弱,什么重活都不能干。以前都还是靠着薛先生帮人干木工活来维持生计,现在薛先生昏迷了,整个家也就垮了。

成先生说,薛先生父母都已经过世,只有一个哥哥,经济条件也不是很好。为了找到肇事司机,他愿意提供一万元,希望知情人可以提供线索,使这个家庭可以能够好过一点。

成女士告诉记者,虽然薛先生能否醒来还是未知数,但她会一直陪伴薛先生坚持下去。

记者了解到,海阳交警大队也调取了事发路段的监控,找到了几辆嫌疑车辆,目前事故还在进一步调查处理中。市民如果了解肇事车辆的相关信息,可以拨打本报热线967066和我们联系。